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Мета роботи – розробка дизайну web-сайту на тему «Використання модульної 

сітки в веб-дизайні». 

Методи дослідження – методи розробки дизайну веб-сайтів, використання 

модульної сітки під час проектування навігації та розміщення контенту на сайті, 

середовище проектування Figma, тестування продукту за допомогою інтсрументів 

прототипування. 

У роботі проведено аналіз сучасних досягненнь та застосуваннь web-

документів. Виділені основні переваги та недоліки сучасного дизайну сайтів 

довідників, що були враховані при розробці нового рішення. 

Розроблено структуру сайту, що включає теоретичні дані навчання, корисні 

посилання, а також розроблені варіанти макетів до та після оплати. Велика увага 

приділена інтерактивності навчального процесу: інтегровані детальні пояснення з 

простими геометричним ілюстраціями для кращого засвоєння матеріалу. 

Програмна реалізація сайту забезпечує динамічну взаємодію з користувачем в 

режимі прототипування. Використання середовища Figma дозволило ефективно 

розробити сучаний та цікавий дизайн сайту, який надаватиме інформацію про 

модульну сітку в графічному та веб-дизайні. 

Тестування макету сайту виявило значне підвищення рівня зрозуміння 

матеріалу порівняно з сайтами із зістарілим дизайном, що підтверджує високу 

ефективність розробленого продукту та актуальність подальшого його розвитку та 

впровадження. 
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ВСТУП 

 

У сучасному світі інтернет займає центральне місце в нашому повсякденному 

житті. Інтерактивність та взаємодія стали необхідними складовими успішної веб-

присутності. Веб-сторінки, які надають користувачам можливість активно 

взаємодіяти з контентом, стають все більш популярними та привабливими для 

аудиторії. .В цьому контексті створення цікавого дизайну для створення веб-сторінок 

набуває великого значення. 

Метою даного проекту є створення дизайну веб-сайту, який надаватиме 

корисну інформацію з цікавим та лаконічним дизайном для відвідувачів щодо 

використання модульної сітки.  

Однією з ключових тем у цій роботі є покращення дизайну веб-довідників, 

особливо з теми графічного та веб-дизайну для покращення візуального та 

функціонального покращення сприйняття інформації .Ця тема важлива, адже зараз 

активно спостерігається постійне зростання вимог до функціональності та 

інтерактивності веб-сторінок. Користувачі більш активно взаємодіють з контентом, 

очікують швидких та зручних способів навігації, а також бажають бачити цікаві та 

захоплюючі дизайн рішення, це все допоможе охопити цільову аудиторію та 

підійняти конверсію на сайтах, що збільшить прибуток 

Об’єктом дослідження процес розробки дизайну сайту  

Предметом дослідження є макет сайту — онлайн довідник (курс) з 

використання модульної сітки  

Завдання цієї роботи полягає у розробці та оцінці ефективності розробленого 

дизайну, який дозволяє людям вивчати всі аспекти модульної сітки при розробці не 

тільки веб-сайтів, а й інших дизайн проектів 

Методи дослідження включають методи розробки дизайну веб-сайтів, 

використання модульної сітки під час проектування навігації та розміщення контенту 

на сайті, середовище проектування Figma, тестування продукту за допомогою 

інтсрументів прототипування. 



 

8 

Для реалізації проекту використовується середовище для розробки дизайну, 

макетів та прототипування Figma, що дозволяє реалізувати   

Цей проект не тільки сприяє підготовці кваліфікованих фахівців, але й вносить 

значний вклад у розвиток освітніх програм в області математичних, інженерних та 

дизайнерських дисциплін. Він розкриває потенціал інтерактивного навчання та 

покращує доступ до високоякісних освітніх ресурсів, роблячи навчання більш 

захоплюючим та ефективним. 
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ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ 

 

 

1.1. Мета розроблюваного сайту 

 

Основною метою даного сайту є надання корисної інформації з цікавим, 

лаконічним дизайном для відвідувачів щодо використання модульної сітки. Сайт 

пропонує пояснювальні матеріали, приклади, інструкції та рекомендації щодо 

ефективного використання модульної сітки в різних галузях, таких як web-розробка, 

дизайн, мистецтвознавство тощо. 

Сайт містить статті та навчальні матеріали, які детально пояснюють, що таке 

модульна сітка, які її основні принципи та як її можна використовувати. Ці матеріали 

охоплюють історію розвитку модульних сіток, їх різновиди та приклади успішного 

застосування. Для наочності пропонуються різноманітні приклади використання 

модульної сітки в реальних проектах. Відвідувачі можуть ознайомитися з готовими 

проектами, де модульна сітка була використана для структурування контенту, 

покращення візуальної естетики та забезпечення зручності користування. 

Для тих, хто хоче застосувати модульну сітку у власних проектах, сайт надає 

покрокові інструкції. Ці інструкції охоплюють процес планування, створення та 

впровадження модульної сітки, починаючи від вибору відповідного інструменту до 

налаштування та оптимізації. Також сайт містить рекомендації від експертів щодо 

кращих практик використання модульної сітки. Відвідувачі можуть дізнатися про 

поширені помилки, яких слід уникати, та отримати поради щодо вдосконалення своїх 

проектів. 

Модульна сітка є універсальним інструментом, що може використовуватися в 

різних галузях. На сайті представлені приклади застосування у web-розробці для 

створення адаптивних сайтів, у графічному дизайні для гармонійного розміщення 

елементів, та в мистецтвознавстві для аналізу композицій творів мистецтва. 

Цей сайт стане корисним ресурсом для дизайнерів, розробників, митців та всіх, 

хто цікавиться принципами модульного проектування та хоче вдосконалити свої 

навички у цій галузі 
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1.2. Визначення цільової аудиторії сайту 

 

Аналіз цільової аудиторії та складання психологічного портрету є невід'ємною 

частиною будь-якої розробки, оскільки він допомагає зрозуміти, які проблеми людей 

вирішуються за допомогою сайту. Це дозволяє точніше налаштувати контент, дизайн 

та функціональність сайту під потреби конкретних користувачів. 

Для визначення цільової аудиторії необхідно враховувати різноманітні 

фактори, такі як вік, стать, освіта, професія та рівень знань у галузі веб-розробки. 

Наприклад, вік цільової аудиторії варіюється від студентів та людей, які вивчають 

web-розробку або графічний дизайн, і може становити від 16 до 30+ років. Ця група 

включає як молодих людей, які тільки починають свою кар'єру, так і тих, хто вже має 

певний досвід і прагне вдосконалити свої знання та навички. 

Стать у цьому випадку не відіграє серйозної ролі, оскільки сайт орієнтований 

на всіх користувачів, незалежно від їх гендерної приналежності. Важливішим є 

розуміння того, як ці люди отримують інформацію. Основні способи отримання 

інформації включають такі платформи, як YouTube, соціальні мережі та науково-

популярну літературу. Це підказує, що контент сайту має бути інтерактивним, 

візуально привабливим та легко доступним через різні медіа-канали. 

Інтереси цільової аудиторії включають актуальні технології, самореалізацію та 

естетику. Це означає, що контент сайту має бути орієнтований на сучасні тенденції у 

веб-розробці та дизайні, а також включати елементи, які допомагають користувачам 

розвиватися та самовдосконалюватися. 

Поріг входження для користувачів сайту може бути початковим або середнім 

рівнем знань у таких темах, як модульна сітка, графічний дизайн та веб-розробка. Це 

вказує на те, що матеріали сайту повинні бути доступними для новачків, але також 

мати глибший рівень для тих, хто вже має певний досвід. 

Освіта користувачів може варіюватися від старших класів школи до студентів 

університетів (1-4 курс), а також тих, хто відвідує освітні курси. Це підказує, що 

контент сайту має бути розроблений таким чином, щоб відповідати різним рівням 

освітньої підготовки користувачів. 
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Заробіток цільової аудиторії може бути середнім або високим, що дозволяє 

припустити, що користувачі готові інвестувати у своє навчання та професійний 

розвиток. 

Отже, визначення цілей і задач проекту допомагає зрозуміти, яким чином слід 

планувати та реалізувати проект. Врахування цільової аудиторії та вибір відповідних 

технологій сприяють створенню функціонального, доступного та привабливого веб-

сайту. Завдяки цьому сайт зможе ефективно задовольняти потреби своїх 

користувачів, забезпечуючи їм корисний та зручний ресурс для навчання та розвитку 
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2 ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОГЛЯД 

 

2.1. Аналіз досягнень та застосування web-документів 

 

Web-документи є основою інтернет-мережі та головним засобом комунікації, 

що публікуються в Інтернеті та стають доступними користувачам через веб-

браузери. Розвиток цієї сфери пов'язаний з постійними змінами технологій та 

стандартів, які дозволяють створювати багатофункціональні, інтерактивні та 

візуально привабливі веб-сторінки. 

Web-документи зазнали значних змін від простих текстових сторінок до 

складних мультимедійних платформ. Спочатку, HTML був основним стандартом для 

створення web-документів, але з часом були введені нові технології та стандарти, такі 

як CSS для стилізації, JavaScript для додавання динамічності та інтерактивності, а 

також сучасні фреймворки та бібліотеки, такі як React, Angular та Vue.js. 

Однією з головних переваг сучасних web-документів є їх адаптивність. Вони 

можуть автоматично підлаштовуватися під різні розміри екранів та пристроїв, 

забезпечуючи користувачам комфортний перегляд незалежно від того, чи 

використовують вони комп'ютер, планшет або смартфон. Це стало можливим 

завдяки технологіям адаптивного дизайну та медіазапитам у CSS. 

Інтерактивність web-документів значно зросла з розвитком JavaScript та 

відповідних бібліотек. Сучасні веб-сайти можуть включати інтерактивні елементи, 

такі як анімації, інтерактивні графіки, форми з валідацією в режимі реального часу 

та багато іншого. Це дозволяє створювати більш захоплюючий та залучаючий досвід 

для користувачів. 

Багатофункціональність web-документів також досягла нового рівня завдяки 

інтеграції з різними сервісами та API. Це дозволяє веб-сторінкам взаємодіяти з 

зовнішніми ресурсами, такими як соціальні мережі, платіжні системи, карти та інші. 

Така інтеграція підвищує функціональність веб-сайтів, роблячи їх більш корисними 

та зручними для користувачів. 

Візуальна привабливість web-документів значно покращилася завдяки 

розвитку CSS, а також появі нових інструментів та технік дизайну. Використання 
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сучасних шрифтів, кольорових схем, анімацій та інших елементів дизайну дозволяє 

створювати веб-сторінки, які не тільки функціональні, але й естетично привабливі. 

Загалом, сучасні web-документи є важливим засобом комунікації та 

інформаційного обміну в Інтернеті. Вони продовжують розвиватися, відповідаючи 

на нові виклики та потреби користувачів, що робить їх незамінним інструментом у 

цифрову епоху. 

 

2.2. Огляд розвитку web-документів 

 

Web-документи є основою інтернет-мережі та головним засобом комунікації, 

що публікуються в Інтернеті та стають доступними користувачам через веб-

браузери. Їхнє застосування знаходить широке застосування у різних галузях, 

сприяючи комунікації, розповсюдженню інформації та розвитку онлайн-середовища. 

З моменту свого створення web-документи зазнали значного розвитку, що пов'язано 

з постійними змінами технологій та стандартів, які дозволяють створювати 

багатофункціональні, інтерактивні та візуально привабливі веб-сторінки. 

Одним з ключових досягнень у виробництві web-документів є впровадження 

мови розмітки гіпертексту - HTML (HyperText Markup Language). HTML забезпечує 

структуру та форматування документа, а також дозволяє вставляти посилання, 

графічні зображення та мультимедійні елементи. Від найперших версій HTML до 

сучасного HTML5 ця мова значно еволюціонувала, дозволяючи розробникам 

створювати все більш складні та інтерактивні веб-сторінки. HTML5, наприклад, 

додав підтримку нових елементів, таких як відео та аудіо, що значно розширило 

можливості web-документів у порівнянні з попередніми версіями. 

Крім HTML, для створення web-документів широко використовуються 

каскадні таблиці стилів (CSS - Cascading Style Sheets). CSS дозволяє змінювати 

зовнішній вигляд HTML-документів, включаючи кольори, шрифти, вирівнювання та 

інші аспекти візуального оформлення. Завдяки CSS розробники можуть створювати 

привабливі та естетичні web-документи, що відповідають сучасним вимогам 

користувачів. CSS також дозволяє створювати адаптивний дизайн, який автоматично 
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підлаштовується під різні розміри екранів та пристроїв, забезпечуючи зручний 

перегляд на комп'ютерах, планшетах та смартфонах. 

Сучасні інструменти для розробки попереднього вигляду сайту, такі як Figma 

та Adobe XD, також відіграють важливу роль у процесі створення web-документів. 

Ці інструменти дозволяють дизайнерам та розробникам створювати прототипи та 

макети веб-сторінок, що допомагає візуалізувати кінцевий продукт ще до початку 

кодування. За допомогою таких інструментів можна легко вносити зміни та 

узгоджувати дизайн з клієнтами та командою, що значно спрощує процес розробки 

та знижує ймовірність помилок. 

Не менш важливими є редактори для обробки та створення векторної та 

растрової графіки, такі як Photoshop та Illustrator. Ці інструменти дозволяють 

створювати високоякісний графічний контент, який використовується у web-

документах. Вони надають можливість створювати та редагувати зображення, 

іконки, логотипи та інші графічні елементи, що підвищує візуальну привабливість 

веб-сайтів та онлайн-додатків. Завдяки цим інструментам розробники можуть 

створювати унікальні та професійні дизайни, що відповідають сучасним стандартам 

якості. 

Таким чином, розвиток web-документів включає в себе використання 

різноманітних технологій та інструментів, які забезпечують створення 

багатофункціональних, інтерактивних та візуально привабливих веб-сторінок. 

HTML забезпечує структурну основу, CSS додає стилізацію, а інструменти для 

прототипування та редагування графіки дозволяють створювати привабливі та 

функціональні дизайни. Постійне вдосконалення цих технологій дозволяє 

створювати все більш складні та потужні web-документи, що сприяє розвитку 

онлайн-середовища та підвищенню якості цифрового контенту. 

 

2.3. Застосування web-документів 

 

Web-документи знаходять широке застосування в різних сферах діяльності, 

ставши невід'ємною частиною веб-порталів, блогів, онлайн-магазинів, 
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корпоративних веб-сайтів та багатьох інших сервісів. Їх використання сприяє 

комунікації, розповсюдженню інформації та розвитку онлайн-середовища. 

Одним з найважливіших аспектів використання web-документів є їх 

доступність та адаптивність до різних пристроїв та розмірів екранів. Завдяки 

технологіям responsive design та mobile-first, розробники створюють веб-сторінки, які 

забезпечують оптимальний вигляд та взаємодію незалежно від пристрою, на якому 

їх відкривають. Адаптивний дизайн дозволяє веб-сторінкам автоматично 

підлаштовуватися під різні розміри екранів, зберігаючи при цьому функціональність 

та естетику. Це забезпечує комфортне користування веб-ресурсами на різних 

пристроях, від смартфонів та планшетів до настільних комп'ютерів. 

Web-документи також використовуються для реалізації різноманітних 

функцій, таких як форми збору даних, інтерактивні елементи, відео та аудіо плеєри, 

графічні галереї та інші. Форми збору даних дозволяють користувачам вводити 

інформацію, яка може бути використана для реєстрації, зворотного зв'язку, 

здійснення покупок тощо. Інтерактивні елементи, такі як кнопки, спливаючі вікна та 

меню, роблять взаємодію з сайтом більш зручною та ефективною. Відео та аудіо 

плеєри дозволяють вбудовувати мультимедійний контент, що додає динаміки та 

привабливості веб-сторінкам. Графічні галереї дозволяють показувати зображення в 

зручному та естетичному форматі, що особливо корисно для фотостудій, художників 

та онлайн-магазинів. 

Завдяки впровадженню стандартів HTML та CSS, розвиток web-документів 

значно розширився. HTML забезпечує структуру та форматування документів, 

дозволяючи вбудовувати текст, зображення, відео та інші елементи. CSS дозволяє 

стилізувати ці елементи, роблячи їх візуально привабливими та гармонійними. 

Комбінація HTML та CSS дає змогу створювати веб-сторінки з високим рівнем 

естетики та функціональності. 

Важливим етапом у створенні web-документів є розробка оригінал-макету 

сайту. Використання таких інструментів, як Figma або Adobe XD, дозволяє 

дизайнерам створювати прототипи та макети веб-сторінок, які служать основою для 

подальшої розробки. Ці макети допомагають візуалізувати кінцевий продукт, 
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узгодити дизайн з клієнтами та командою, а також швидко вносити необхідні зміни. 

Правильно розроблений оригінал-макет сайту дозволяє ефективно розробляти 

кодову частину, що прискорює процес створення веб-ресурсу. 

Таким чином, розвиток web-документів є невід'ємною частиною розвитку 

Інтернету та його технологій. Впровадження стандартів HTML та CSS, розширення 

функціональності та використання інтерактивних елементів дозволяють створювати 

веб-сторінки з високим рівнем естетики та функціональності. Правильна розробка 

макетів та використання сучасних технологій забезпечує швидку та ефективну 

розробку веб-ресурсів, що відповідають сучасним вимогам користувачів 
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3 ТЕОРЕТИЧНА ЧАСТИНА 

 

 

3.1. Проектування та тестування інформаційної структури та навігації 

 

Проектування та тестування інформаційної структури та навігації веб-сайту є 

ключовими етапами у процесі розробки, оскільки саме вони визначають зручність 

користування ресурсом. Від того, наскільки інтуїтивно зрозумілою та логічно 

побудованою буде структура сайту, залежить, як швидко і легко користувачі зможуть 

знайти необхідну інформацію. 

Процес проектування починається з детального аналізу контенту та його 

систематизації. Важливо створити чітку і зрозумілу карту сайту, де кожен розділ має 

своє місце і логічно пов'язаний з іншими частинами. Це дозволяє уникнути 

дублювання інформації та забезпечує послідовність у її поданні. Логічне 

розташування контенту також включає в себе створення зрозумілих і доступних 

меню, які допоможуть користувачам швидко орієнтуватися на сайті. 

На етапі проектування важливо враховувати різні сценарії використання сайту. 

Це означає, що навігація повинна бути зручною як для новачків, так і для досвідчених 

користувачів. Важливо забезпечити легкий доступ до найважливішої інформації з 

будь-якої точки сайту. Наприклад, наявність пошукової функції та чітко виділених 

основних розділів допомагає користувачам швидко знаходити те, що їм потрібно. 

Після завершення етапу проектування слідує етап тестування інформаційної 

структури та навігації. Мета тестування – виявити потенційні проблеми та усунути 

їх до того, як сайт стане доступним для широкої аудиторії. Тестування може 

включати як автоматизовані, так і ручні методи. Автоматизовані тести дозволяють 

перевірити технічну коректність роботи сайту, такі як швидкість завантаження 

сторінок, коректність відображення на різних пристроях та браузерах. Ручні тести, з 

іншого боку, фокусуються на зручності використання та відповідності структури 

сайту очікуванням користувачів. Наприклад, можна запросити невелику групу 

тестових користувачів, щоб вони спробували виконати певні завдання на сайті та 

надали зворотний зв'язок. 
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Важливо також враховувати зворотний зв'язок від реальних користувачів після 

запуску сайту. Це дозволяє виявити проблеми, які могли бути пропущені на етапі 

тестування, та оперативно їх виправити. 

Навігація по веб-сторінці включає переміщення користувача від однієї 

сторінки до іншої на сайті. Це забезпечує зручний спосіб доступу до різних розділів, 

інформації та функцій, які пропонує сайт.  

Основними елементами створеної навігації на веб-сторінці є меню та 

посилання на теми, які оформлені як картки, також є елементи навігації між статтями 

у вигляді стрілочок внизу сторінки.  

Меню - це важлива частина навігації, яка зазвичай розташовується на верхній 

частині сторінки або у бічній панелі. Меню містить список основних розділів, які 

представлені веб-сторінкою. Користувачі можуть вибрати певну категорію, 

натиснувши на відповідний пункт меню(рис. 3.1-3.2.). 

 

 

Рисунок 3.1. – приклад елементів навігації (меню та список доступних тем)  

 

Рисунок 3.2. – приклад розкритого меню (до оплати) 
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Посилання - це текст або графічний елемент, який міститься на сторінці та має 

можливість переходу до іншої сторінки на сайті або навіть на інший сайт.  Посилання 

виділяються підкресленням при наведенні, а також оформленні декоративним 

елементами, щоб користувачі могли розпізнати їх. Натискання на посилання 

перенаправляє користувача або до спеціальних форм (оплата, реєстрація, вхід), або 

до статей (рис. 3.3.). 

 

 

 

Рисунок 3.3. – приклад посилань на сайті (звичайний стан та активний) 

 

Карта сайту(Site Map) – це структурна діаграма, яка відображає ієрархію 

сторінок на веб-сайті. Вона надає візуальне представлення всіх доступних сторінок і 

взаємозв'язків між ними. 

Основна мета карти сайту – це забезпечити зручну навігацію. Вона дозволяє 

швидко знайти потрібну інформацію, орієнтуватися на сайті та переходити між 

сторінками. Нижче наведено карту сайту (рис. 3.4.). 

 

 

Рисунок 3.4. – карта сайту 
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Як видно з діаграми наведеної вище, сайт містить: 

До оплати: 

− Головна сторінка: містить інформацію про сам курс, пробну статтю, яка 

доступна після реєстрації, перехід до сторінок оплати, входу та реєстрації; 

− Сторінка «про нас»: містить інформацію про контакти та зворотній зв’язок; 

− Сторінка реєстрації: форма для реєстрації (електрона пошта, пароль, логін); 

− Сторінка входу: форма для входу (пароль, логін); 

− Сторінка «мій аккаунт» інформація про доступ та привітання; 

− Сторінка оплати: форма оплати (дані карти); 

− Пробна 1 стаття: власноруч написана стаття з авторськими ілюстраціями. 

Після оплати: 

− Головна сторінка: містить перелік доступних тем; 

− Сторінка «про нас»: містить інформацію про контакти та зворотній зв’язок; 

− Сторінка входу: форма для входу (пароль, логін); 

− Сторінка «мій аккаунт» інформація про доступ та привітання; 

− Статті: 5 авторських статей та перелік корисних посилань. 

Також після оплати змінюється оформлення та наповнення (рис. 3.5.) 

 

 

Рисунок 3.5. – зміна структури після оплати 
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Отже, після того, як було розроблено структуру та навігацію сайту, можна 

зробити висновок, що грамотний підхід до створення ефективної навігації по сайту 

допомагає користувачам швидко знаходити потрібну інформацію та функції та 

покращує загальний досвід взаємодії і забезпечує зручність його використання. 

 

3.2. Обґрунтування вибору  технологій для розробки сайтів 

 

Під час роботи на проектом використовувалась різноманітна кількість програм, 

одні використовувались для створення векторних ілюстрацій, для підбору референсів 

та складання mind-map, user-flow, інші ж для створення елементів веб дизайну. 

Adobe Illustrator є професійним інструментом для створення ілюстрацій, який 

використовується у веб-дизайні для розробки векторних елементів. Ця програма 

дозволяє створювати векторну графіку, адаптивні іконки, масштабовані компоненти, 

та надає можливість генерації CSS, експорту SVG, а також роботи з каркасами та 

символами. Підходить для створення іконок та векторних ілюстрацій 

Miro є цифровим інструментом для спільної роботи та візуалізації, 

який дозволяє командам створювати, обговорювати та спільно працювати 

над проектами в реальному часі. Застосунок надає інтерактивну онлайн-дошку, 

де можна легко додавати стікери, малюнки, діаграми. Ідеально підходить 

для свторення мудбордів та підбору референсів на етапі підготовки до роботи  

При виборі програмного забезпечення для розробки графічних елементів, було 

проаналізовано безліч програм таких як Adobe Photoshop, Adobe XD, та інші. 

Найкращим варіантом для розробки графічних елементів сайту є програма Figma. 

Figma є популярним інструментом для дизайну та прототипування веб-сторінок і має 

кілька переваг, які можуть вплинути на вибір цієї програми: 

− Figma працює на веб-основі, що означає, що можна отримати доступ до свого 

проекту з будь-якого комп'ютера з підключенням до Інтернету; 

− Figma надає можливість створювати інтерактивні прототипи веб-сторінок, 

що дозволяє візуалізувати та перевіряти функціональність та взаємодію елементів 

перед початком фактичної розробки; 
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− Figma підтримує інтеграцію з іншими інструментами та сервісами, що 

полегшують роботу. 

Ці аспекти роблять її чудовим варіантом для розробки візуального наповнення 

майбутніх веб-сторінок. 

При виборі програмного забезпечення для обробки текстової інформації на 

веб-сайті, існує кілька популярних програм, які можуть бути використані, такі як: 

Microsoft Word, Google Docs, Sublime Text,  

При роботі над проектом було використано Google Docs, тому що, програма є 

безкоштовним хмарним редактором текстових документів, який надає зручні 

можливості спільної роботи і дозволяє зберігати документи в хмарі та зручно 

ділитися ними з іншими користувачами для спільного редагування.  

Також має багатий функціонал для редагування, форматування та стилізації 

тексту. Вона підтримує різноманітні опції форматування, включаючи заголовки, 

списки, таблиці, зображення та багато іншого. 

Google Fonts – бібліотека понад 950 вільно розповсюджуваних шрифтів, 

інтерактивний каталог для їх перегляду і прикладні програмні інтерфейси для 

використання веб шрифтів. 

Отже ми вибрали  необхідні інструментальні засоби для нашої роботи, 

розібрали їх функціонал для  різних етапів створення веб-сторінки. 
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4 ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА 

 

 

4.1. Опис розробки модульної сітки 

 

Модульна сітка є важливим інструментом для створення структури і 

компонування веб-сторінок. Вона дозволяє розділити сторінку на різні колонки і 

рядки, що спрощує розміщення елементів контенту та забезпечує їх читаємість на 

різних пристроях і розмірах екрану. 

Основна ідея модульної сітки полягає в тому, що сторінка поділяється на 

рівномірну сітку з фіксованою кількістю колонок. Кожен блок або елемент контенту 

можна розмістити в одній або кількох колонках, що дозволяє гнучко налаштовувати 

їх розташування і ширину. 

Для декстопної, тобто основної версії сайту була розроблена 12 колонкова стіка 

з відступами збоку по 64 px, та відступами зверху, знизу по 48px, розмір одної 

колонки 135px, відстань від колонок по 16 px (рис.4.1.) 

 

 

Рисунок 4.1. – розроблена сітка 
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 Структура створеної сітки базується на 12-колонковій системі та рядками з 

рівномірними відступами. Така структура була обрана з огляду на її універсальність 

та гнучкість.  

Дванадцятиколонкова сітка дозволяє розділити сторінку на рівні частини: дві, 

три, чотири, шість або дванадцять. А розділення на однакові ряди надає можливість 

систематизувати вертикальні відступи при розміщенні блоків контенту.  Це надає 

велику гнучкість при дизайні різних розділів веб-сайту. 

Відстань між колонками та рядами, важлива в створенні даної web-сторінки 

відіграє дуже важливу роль вона використовується не тільки для   для  забезпечення 

чіткості та читабельності контенту, забезпечує візуальний зв'язок між окремими 

елементів дизайну. 

Приклад використання сітки можна побачити на рисунку 4.2.  

 

 

Рисунок 4.2. – приклад використання модульної сітки 
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, 

Також важливим аспектом, є дотримання відступів під час розташування 

інформаційних блоків, в нашому випадку ми розбиваємо контент на блоки, відстань 

між якими 232px, блоки містять в собі заголовок та основний контент, який в свою 

чергу ділиться на підзаголовок та основний текст. Відстань між заголовком і 

підзаголовком – 128px, відстань між підзаголовком і основним текстом – 64px. (рис. 

4.3.) 

 

 
Рисунок 4.3. – відстані між блоками інформації 

 

Отже, після того як ми розробили модульну сітку, можемо зробити висновки, 

що її створення є дуже важливим аспектом при створення будь-якого сайту, тому що 

її правильне налаштування, з відповідними відстанями між інформаційними блоками 

гарантує гармонійне розміщення контенту по сторінці, та зрозумілу структуру для 

користувача. 
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4.2. Розробка графічного дизайну та наповнення контентом сторінки 

 

Розробка дизайну для веб-сайту є важливим етапом у процесі створення 

привабливого та ефективного сайту, Він визначає зовнішній вигляд та візуальний 

стиль сайту, що впливає на сприйняття користувачами інформації, їх емоції та 

взаємодію з сайтом. 

Важливість дизайну полягає у створенні привабливого та професійного 

вигляду сайту, який привертає увагу користувачів і залишає позитивне враження. 

Графічний дизайн включає в себе вибір кольорів, шрифтів, композицію елементів, 

використання зображень та інших графічних елементів, що сприяють створенню 

брендового стилю та визначають унікальність сайту. 

Художнє оформлення нашого майбутнього сайту включає в собі використання 

мінімалістичного дизайну, з використанням тільки чорного та білого кольорів, щоб 

не відволікати від основної інформації.  

Для сайту був підібраний безкоштовний шрифт з бібліотеки Google fonts, Inter, 

та була розроблена система розмірів, для забезпечення шрифтової та візуальної 

ієрархії (рис.4.3.). 

 

 

Рисунок 4.3. –  розроблена шрифтова ієрархія 
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Для кожного сторінки статті були розроблені композиції з геометричних фігур, 

зоб підкреслити тему сайту (рис.4.4). 

 

 

 

Рисунок 4.4. – приклад створених геометричних композицій 

 

Текст сторінок був розміщений по модульній сітці, розділений на колонки та 

інформаційні блоки (рис.4.5.) 

 

 

Рисунок 4.5. – приклад розміщення текстової інформації 
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Під час створення сайт були розроблений дизайн форм для реєстрації, входу та 

оплати (рис.4.6.) 

 

 

 

Рисунок 4.6. – дизайн форм для заповнення 

 

Анімація впливає на користувача, надаючи сайту динаміку та візуальну 

привабливість. Використання рухомих елементів, переходів, ефектів може 

покращити взаємодію користувача з сайтом, забезпечити видовищність та 

покращити сприйняття інформації. 

При створенні проекту було використано декілька видів анімації (анімація при 

прокрутці, анімація меню, анімація при наведені, анімація при натисканні на якірне 

посилання), які дозволять, зробити цікавий користувацький досвід, а також 

продемонструє тематику сайту (рис. 4.7. – 4.8.) 
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Рисунок 4.7. – приклад анімації при наведенні та натисканні 

 

 

Рисунок 4.8. –  sticky div меню 

 

Наповнення контентом сторінок веб-сайту є важливим етапом в процесі 

розробки. Цей процес включає створення, організацію та розміщення текстового, 

графічного та мультимедійного матеріалу на сторінках сайту. Основна мета 

наповнення контентом полягає у передачі інформації користувачам, привертанні їх 

уваги та створенні цікавого  веб-досвіду. 

Основні аспекти наповнення контентом сторінок веб-сайту, які 

використовувались: 

− Текстовий контент: Це включає написання зрозумілого, переконливого та 

змістовного тексту, який передає інформацію, яка цікава для цільової аудиторії. 

Важливо, щоб текст був легко читаємим, організованим за розділами та містив 

ключові слова для поліпшення пошукової оптимізації. 

− Мультимедійний контент: Це включає використання анімацій та інших 

інтерактивних елементів для залучення уваги та покращення взаємодії з 

користувачами.  

− Графічний контент: Це включає використання візуальних елементів для 

підсилення інформації та створення привабливого дизайну.  
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Інформація для контенту сайту була отримана з різних джерел зокрема таких 

як соціальні мережі, книги, довідники, форуми розробників та дизайнерів, онлайн-

курсів та офіційної документації. 

Отже, можемо зробити висновки, що ми після всіх етапів ми створили 

лаконічний, зрозумілий оригінал-макет для майбутньої розробки веб-сайту, під час 

переддипломної практики. Переглянути розроблені сторінки сайту можна в додатку 

А.  

 

4.3 Інструкція користувача 

 

Після запуску прототипу сайту користувача зустрічає головна сторінка, де 

відображається основна інформація про вміст сайту та елементи для навігації між 

статями, які відкриваються після оплати до цього користувач має одну пробну статтю 

(див рис. 4.9). 

 

 

 

Рисунок 4.9 – Головна сторінка сайту  
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Пісял ознайомлення з головною сторінкою  та пробною статею користувач має 

3 шляхи до переходу до сторінки оплати та подальшого доступу до основного 

контенту, а саме сторінка «мій акаунт» та «оплата», також є посилання на головній 

сторінці до оплати , як пропонують купити весь вміст сайту, а саме інформаційні 

статті (рис. 4.10) 

 

Рисунок 4.10 – сторінки оплата 

 

Для оплати контенту спочатку користувачу потрібно зареєструватися або 

увійти, якщо людина має вже має акаунт і довго не заходили (рис. 4.11) 

 

 

Рисунок 4.11 – сторінка реєстрації 
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Після того як користувач створив власний акаунт та заповнив свої банківські 

дані в поля форми оплати, він отримує доступ до 5 статтей та сторінки з корисним 

посиланнями для подальшго ознайомлення за темою. 

Кожна стаття на практиці показує використання модульної сітки, надає 

теоретичні дані та містить ілюстрації, які більш детально роз'яснюють матеріал. (рис. 

4.12). 

 

 

Рисунок 4.12 – приклад статі 

 

Для зворотнього зв'язку користувач може побачити сторінки «Про нас», які 

повідомляють інформацію про те, хто створив сайт та контакти а також « Мій 

акаунт»,який повідомляє про статус акаунта (рис.4.13.) 
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Рисунок 4.13 – приклад сторінки зворотного зв’язку 

 

Загальні вказівки 

Сайт легкий у використанні та інтуїтивно зрозуміла, забезпечена функціями 

зворотного зв’язку, які допомагають у процесі навчання. 

Сайт містить обмежений функціонал в безкоштовному варіанті, та 

розкривається після оплати. 

Ця інструкція служить для ознайомлення з основними можливостями 

тренажера і має допомогти користувачам ефективно навчатися з його допомогою. 
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ВИСНОВКИ 

 

В ході виконання кваліфікаційної роботи було успішно розроблено оригінал-

макет інформаційного ресурсу «Модуль». Цей проект включав усі етапи від 

комплексного дослідження та планування до створення технічних і дизайнерських 

рішень. Наш сайт, призначений для дизайнерів та веб-розробників, має на меті 

надання корисної інформації про використання модульної сітки. 

Під час розробки сайту ми використовували різноманітні інструменти, такі як 

Figma, Adobe Illustrator. Це дозволило створити прототип сайту, який відображає 

принципи інтерактивності та надає цінну інформацію для нашої цільової аудиторії. 

На початковому етапі було проведено комплексне дослідження, яке включало 

аналіз цільової аудиторії, визначення тематики сайту та його структури. Це 

дозволило нам розробити сайт, що відповідає потребам користувачів віком від 16 до 

30 років, які цікавляться веб-розробкою та графічним дизайном. 

Макет сайту був створений з урахуванням сучасних тенденцій у сфері веб-

розробки та графічного дизайну. Ми розробили структуру сайту, технічні дані та 

дизайн елементи, які адаптовані для нашої цільової аудиторії. Навігація сайту була 

спроектована так, щоб бути інтуїтивно зрозумілою та логічною, забезпечуючи легкий 

доступ до інформації. Створені форми для оплати, реєстрації та входу відповідають 

вимогам безпеки та зручності використання. Графічні ілюстрації та корисний 

контент наповнюють сайт, забезпечуючи естетичний вигляд та функціональність. 

Технічна характеристика визначає відступи, розміри тексту та анімаційні елементи. 

Модульна сітка допомагає структурувати контент та забезпечує гармонійне 

розташування елементів на сторінці. 

Основним результатом цієї роботи є створення лаконічного та стильного 

макету сайту – платного інформаційного ресурсу (курсу) для дизайнерів та веб-

розробників про модульну сітку «Модуль». Наш сайт відповідає сучасним 

стандартам і забезпечує користувачам зручний доступ до навчальних матеріалів, 

допомагаючи їм вдосконалювати свої навички у веб-розробці та дизайні. 
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ДОДАТОК А 

Розроблені сторінки сайту 

 

 

 
 

Рисунок А1 – головна сторінка до оплати 
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Рисунок А2 – головна сторінка після оплати 
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Рисунок А3 – реєстрація та логін 
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Рисунок А4 – сторінки оплати 
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Рисунок А5 – сторінка «Про нас» 

 

 

 
Рисунок А6 – сторінка «Мій акаунт» до та після оплати 
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Рисунок А7 – сторінка зі статтею №1 
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Рисунок А8 – сторінка зі статте. №2 
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Рисунок А9 – сторінка зі статтею №3 
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Рисунок А10 – сторінка зі статтею №4 
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Рисунок А11 – сторінка зі статтею №5 
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Рисунок А12 – Сторінка з посиланнями 

 
 


